
UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Legatrice elettrica NEXI - Cod.LN24.0500
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0562 Release / Versione 04

CAMPAGNOLA

26

35

23

28

46 39

25

42

38

49

37

33

40

48

18 44

31

36

17

20

1
3

9
10

10

10

8

8

8

45
45

2
6

30

47

2714

39

3

43
17

3719

11

32

1

8

8

8

12
13

5

4
4
5

4

24
29

5
4

21

22

50

41

34

16 15

16

15

7

15

16



UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Legatrice elettrica NEXI - Cod.LN24.0500
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0562 Release / Versione 04

CAMPAGNOLA

Pos Q.tà Codice Descrizione
1 7 Y100.0105 Dado esagonale M3

2 1 Y101.0102 Rondella fascia larga M3

3 5 Y106.0113 Vite autofilettante TCIC M2x8

4 4 Y106.0114 Vite TCIC M3x10

5 3 Y106.0115 Vite TCIC M3x20

6 1 Y106.0116 Vite autofilettante TCIC M2.6x8

7 1 Y106.0117 Vite TSPEI M4x10

8 7 Y106.0118 Vite autofilettante TCIC M3x10

9 1 Y106.0119 Vite autofilettante TCIC M3x35

10 3 Y106.0120 Vite autofilettante TCIC M3x20

11 1 Y108.0102 Blocchetto guida filo NEXI

12 1 Y125.0105 Perno 3x15 NEXI

13 1 Y125.0106 Perno 3x20 NEXI

14 1 Y125.0107 Perno 3x8 NEXI

15 3 Y125.0108 Perno di leva NEXI

16 3 Y126.0101 Anello di sicurezza E 2.5 NEXI

17 2 Y127.0102 Cuscinetto 638/5 Z NEXI 5x11x5

18 2 Y127.0103 Cuscinetto MR74 ZZ NEXI 4x7x2.5

19 1 Y127.0107 Cuscinetto a rullini HFL 0615 NEXI 6x10x15

20 1 Y129.0100 Albero per corone dentate NEXI

21 2 Y136.0102 Batteria  Li-Ion 14.4V 2.5Ah

22 1 Y136.0103 Caricabatteria 16.8V Stark M

23 1 Y146.0103 Motoriduttore completo NEXI

24 1 Y148.0104 Grilletto con magnete NEXI

25 1 Y148.0105 Leva pressa filo NEXI

26 1 Y148.0108 Gr. leva trascinamento e taglio filo NEXI

27 1 Y148.0109 Gr. leva azionamento gancio NEXI

28 1 Y160.0100 Clip chiusura cover NEXI

29 1 Y164.0104 Molla grilletto NEXI

30 1 Y164.0105 Molla rocchetto NEXI

31 2 Y164.0106 Molla ø 7x38 NEXI

32 1 Y171.0123 Cover frontale NEXI

33 1 Y171.0126 Ugello alimentazione filo NEXI

34 1 Y179.0100 Pinzetta Legatrice NEXI

35 1 Y196.0100 Gancio di alimentazione filo NEXI

36 1 Y197.0104 Gr. ruote dentate x avanzamento filo NEXI

37 1 Y197.0105 Gr. completo corona dentata x camme NEXI

38 1 Y197.0106 Ruota di legatura NEXI

39 1 Y197.0107 Gr. albero + ruota di legatura NEXI

40 1 Y197.0108 Corona dentata NEXI

41 1 Y207.0101 Fondina per potatori e legatrice plug in

42 1 Y218.0112 Scheda elettronica di controllo + display NEXI

43 1 Y218.0113 Sensore effetto Hall NEXI

44 1 Y224.0100 Rullo trascinamento filo NEXI

45 2 Y245.0108 Pulsante Legatrice NEXI

46 1 YPAC.0103 Kit Covers NEXI

47 1 YPAC.0104 Kit Rocchetto completo NEXI

48 1 YPAC.0105 Kit tagliola filo NEXI

49 1 YPAC.0106 Kit supporti + leva pressa filo NEXI

50 1 YPAC.0110 Kit rullino + cuscinetti NEXI


